

СОЧИНЯЛКИ

СЕГОДНЯ мы публикуем стихи ребят из седьмой семьи детского дома № 3. Они много читают, стараются хорошо учиться и занимаются творчеством.

Дружная семья

*Наша дружная семья – это мы: и ты, и я.
Рады мы любой зверушке,
Даже маленькой пичужке.
Потеряемся в пути –
Друг друга нам легко найти.*

КАРОЛИНА СОБОТА, 9 ЛЕТ.

Любимой России – слава!

*Родина наша великая,
Могучая наша держава:
Равнины, долины и горы.
Любимой России – слава!
Славится наша страна
Металлом, заводами, хлебом,
Гордится своими людьми
И жизнью под мирным небом.*

СТАС ЛИТВИНЦЕВ, 8 ЛЕТ, НАСТЯ ЧЕРНАКОВА, 13 ЛЕТ, НАСТЯ ЧЕРКАСОВА, 9 ЛЕТ, ПАША МОСЕНЗОВ, 8 ЛЕТ.

Терзания ученика

*Как учеба тяготит:
Камнем на шее висит.
Но учиться все же надо,
Без учебы безотрадно.
Ни друзей не завести,
Ни работы не найти.
Все же буду я учиться.
И с науками сдружиться
Не составит мне труда.
Ведь учеба всем нужна.*

ВИТАЛИЙ КУЗМИЧЕВ, 11 ЛЕТ.

Танцующая белка

*Встретил белку я в лесу славную,
пушистую.
Подмигнул издалека: «Расскажи мне,
как дела?»*

*Белка отвечает мне:
«Хорошо мне на сосне!»
Кисточками машет и тихонько плачет.*

АЛЕКСАНДР КОЛЕСОВ, 8 ЛЕТ.

Друг ежик

*«Где ты, ежик, отзовись,
поскорей ко мне вернись!»
Ежик вышел и пыхтит,
с удивлением глядит.
«Что ты делаешь в лесу?»
– «На спине грибы несу».
А вокруг цветы цветут,
бабочки росинки пьют...
Будем вместе мы играть,
дружно песни распевать.*

НАСТЯ ЧЕРНАКОВА, 13 ЛЕТ,
ПАША МОСЕНЗОВ, 8 ЛЕТ.

Как близняшки Маша и Настя Толмачевы
победили президента

МУРАШКИ ОТ «ВЕСЕЛОГО ДЖАЗА»

ШЕСТИКЛАССНИЦА Ксюша Алексеева спрашивает «Детскую страничку»: почему у мальчика есть шанс стать президентом, когда он станет взрослым, а у девочки – нет?

Во-первых, в России женщина тоже может стать главой государства. И когда-нибудь так и случится. Во-вторых, можно стать президентом фирмы или компании, что тоже хорошо. А в-третьих, в качестве примера мы расскажем вам о двух девочках, которым недавно удалось победить президента Путина.

Речь о Маше и Насте Толмачевых, которые в декабре прошлого года заняли первое место на конкурсе детской песни «Евровидение-2006». На жеребьевке они вытянули последний пятнадцатый номер. «Значит, будете первыми», – пошутил кто-то. Так оно и оказалось.

Последний номер на конкурсах вроде «Евровидения» считается самым удачным. Когда наступает время голосования, зритель лучше всего помнит только что закончившееся выступление. Маша и Настя выиграли, конечно, не только благодаря последнему номеру.

Их победа была заслуженной – девочки обаятельны, и от их песни «Весенний джаз» у всех в зале бежали муравьи по спине. Сестры хотя и заметно волновались, хотя и были наряжены в дурацкие платья, хотя и двигались ужасно старомодно, но все-таки сразу покорили европейских зрителей.

Маша и Настя начали петь в четыре года. Сидели как-то, смотрели мультфильмы и вдруг стали подпевать. Потом услышали Николая Баскова, начали ему подражать. В шесть лет их отвели заниматься в музыкальную студию «Сверчок». Любопытно, что сначала их не хотели брать: не было мест. Тогда родители передали педагогу студии фонограмму песен Марии и Насти под караоке. Слушали запись всего минуту-две. Приняли сразу, без разговоров.

Отличить близнецов очень просто: Маша – полнее, Настя – худенькая. Обе энергичны, подвижны. Но Маша первооткрыватель, более смелая и решительная. Настя, несмотря на то, что на несколько минут старше сестры, берет с нее пример.

Учатся сестры в третьем классе на четверки и пятерки. Им нравится танцевать, петь под караоке, играть с любимой кошкой Анфисой. К своей звездной карьере



На «Евровидение» они попали безо всяких
влияательных знакомых

относятся спокойно. Любит, когда зрители аплодируют им, дарят цветы. Конкурсы воспринимают пока по-детски, как игру. Много сил у них заняла подготовка к «Евровидению»: они repetировали по несколько часов в день. Съемки, занятия вокалом, танцы. И на все хватало энергии. Взрослых порой силы покидали, а им хоть бы что...

На «Евровидение» они попали безо всяких влияательных знакомых. Семья у них обычная, небогатая. Папа Андрей – работник одного из курских предприятий, мама Марина – учитель музыки. «Победа на «Евровидении» обошлась нам в 1500 рублей, – смеются они, – мы потратились только на черновую запись песни».

Их номер к «Евровидению» готовили почти полгода – с девочками занимались

профессиональные педагоги канала «Россия». А песню девочки написали сами – потому что им очень хотелось попасть на конкурс.

Россия радовалась победе сестер. Когда они приехали в родной город, на улицах были развешаны поздравительные баннеры, плакаты с фотографиями Марии и Насти.

Газета «Собеседник» каждый год в конце декабря спрашивает у ста известных людей России, кого они считают «Человеком года». Два года подряд первое место доставалось президенту Владимиру Путину. Теперь первое место досталось спортсменке Екатерине Гамовой и женской сборной России по волейболу. Путин оказался на третьем месте. А на втором, кто бы вы думали? Близняшки, которые победили на «Евровидении».

Добрые страшилки

В ГОРОДСКОМ ЦЕНТРЕ ТВОРЧЕСТВА проходит необычная выставка детских работ «Страшилки». Ее идея принадлежит руководителю изостудии «АУ» Лине Демьяновой. Студенты нарисовали портреты страшных персонажей: бабок-ежек, волков, великанов и леших... Правда, не всех подряд, а классических – из народных сказок и авторских литературных произведений. Поэтому тут есть и ведьма, склонившаяся над Спящей красавицей, и бой головы и Руслана, и схватка Щелкунчика и мышиного короля... Правда, все 24 работы все равно получились не страшные, а веселые и добрые.

Интересно, почему?



ФЕДОР ТЧИЛИКИН, 6 ЛЕТ



САША ЧУРАКОВА, 8 ЛЕТ



ЮЛИЯ БЕШЛЯГА, 10 ЛЕТ